Preuve 7

Proposition

Soit v un lacet et 2 ¢ I'.
L’indice est nul sur la composante connexe non bornée de

C\T.

Preuve

Soit v un lacet et 2o ¢ I'.
Soit M un majorant de |z| pour z € T" et 2y un point de la composante non
bornée de C\ I tel que .

’ZO| > M.

Alors Par l'inégalite triangulaire, pour z € T" :

2 — 20l > |20l — [2] > |20] = M.

On en déduit que :

1 1
Ind < ——
[Ind(z0, )| < 5o r—y7lona(7)

Or on sait que la composante est non bornée, on peut donc remplacer z
par z, telle que |z,| — oo, ce qui donne :

1
| Ind(20,7)| = | Ind(2,,7)| < Py — 0 quand n — oo.

2| — M

Donc :

Ind(z,7) =0




